
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2025 春セメ/前期

97

回答者数： 1177

1 全体的にこの授業に満足している。

2 授業の内容に興味がもてた。

3 授業の内容は体系的でよくまとまっていた。

4 授業の内容は勉強の意欲をかきたてるものが多くあっ
た。

5 授業の内容は量的に適切であった。

6 授業参加方法に関する教員の案内は適切であった。

7 授業はよく準備されていた。

8 担当教員の熱意が感じられた。

9 授業のテンポや進行具合が適切であった。

10
教材（配布プリント、スライド資料、音声・動画、教科
書等）が効果的に使用されていた。
(教材を使用してい

11 この授業に関する情報は毎回授業前に確認したか。

12 この授業には積極的に取り組んだ。

13 この授業のために予習・復習（レポート作成、試験勉強
を含む）をした。

14 受講態度はよかった。

15 この授業を通じて、幅広い知識と教養が身についた。

16 この授業を通じて、専門的学識が身についた。

17 この授業を通じて、問題発見力・解決力を向上させるこ
とができた。

18 この授業を通じて、多様性への理解が深まったり、コ
ミュニケーション能力を向上させることができた。

19 この授業を通じて、汎用的な能力やスキルを向上させる
ことができた。

20 この授業を通じて、地域での出来事に目が向くように
なった。

721 330 96 14 16 0 4.47 4.47

670 353 114 21 19 0 4.39 4.39

696 352 99 15 15 0 4.44 4.44

608 360 156 29 24 0 4.27 4.27

700 328 113 21 15 0 4.42 4.42

752 324 83 3 15 0 4.53 4.53

771 300 80 14 12 0 4.53 4.53

777 299 80 10 11 0 4.55 4.55

696 343 101 22 15 0 4.43 4.43

747 282 118 11 19 0 4.47 4.47

492 327 218 73 67 0 3.94 3.94

582 400 144 36 15 0 4.27 4.27

452 376 210 83 56 0 3.92 3.92

590 380 154 36 17 0 4.27 4.27

583 425 139 10 20 0 4.31 4.31

553 399 165 37 23 0 4.21 4.21

518 400 200 32 27 0 4.15 4.15

526 362 224 37 28 0 4.12 4.12

530 386 200 33 28 0 4.15 4.15

444 326 246 80 81 0 3.83 3.83

61.26% 28.04% 8.16% 1.19% 1.36% 0.00% - -

56.92% 29.99% 9.69% 1.78% 1.61% 0.00% - -

59.13% 29.91% 8.41% 1.27% 1.27% 0.00% - -

51.66% 30.59% 13.25% 2.46% 2.04% 0.00% - -

59.47% 27.87% 9.60% 1.78% 1.27% 0.00% - -

63.89% 27.53% 7.05% 0.25% 1.27% 0.00% - -

65.51% 25.49% 6.80% 1.19% 1.02% 0.00% - -

66.02% 25.40% 6.80% 0.85% 0.93% 0.00% - -

59.13% 29.14% 8.58% 1.87% 1.27% 0.00% - -

63.47% 23.96% 10.03% 0.93% 1.61% 0.00% - -

41.80% 27.78% 18.52% 6.20% 5.69% 0.00% - -

49.45% 33.98% 12.23% 3.06% 1.27% 0.00% - -

38.40% 31.95% 17.84% 7.05% 4.76% 0.00% - -

50.13% 32.29% 13.08% 3.06% 1.44% 0.00% - -

49.53% 36.11% 11.81% 0.85% 1.70% 0.00% - -

46.98% 33.90% 14.02% 3.14% 1.95% 0.00% - -

44.01% 33.98% 16.99% 2.72% 2.29% 0.00% - -

44.69% 30.76% 19.03% 3.14% 2.38% 0.00% - -

45.03% 32.80% 16.99% 2.80% 2.38% 0.00% - -

37.72% 27.70% 20.90% 6.80% 6.88% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.27

5 4 3 2 1
無回答 当区分

平均

アンケート名： 現代教養学部

履修者数： 2079

全体
平均そう思う ややそう思

う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

１．総合評価

２．授業内容について

３．授業方法について

４．あなた自身について

(全体)



 授業評価集計
年度

対象科目数：

2025 春セメ/前期

97

回答者数： 1177

21 この授業を通じて、グローバルな視点が身についた。
511 363 204 47 52 0 4.05 4.05

43.42% 30.84% 17.33% 3.99% 4.42% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.27

5 4 3 2 1
無回答 当区分

平均

アンケート名： 現代教養学部

履修者数： 2079

全体
平均そう思う ややそう思

う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

(全体)


